今天给大家分享一下为什么会有这么多缩略语的知识,也能解释一下为什么英语中会有这么多缩略语。如果你碰巧解决了你现在面临的问题,不要'别忘了关注这个网站。如果你有不同的看法和意见,请在评论区积极留言,马上进入正题!

互联网老手普遍懒得动手,更不用说改用中文输入法了,所以一般喜欢用拼音和英文缩写来代替一些常用词,于是就形成了这种网络语言。

公元前白痴

HLL华丽

EX(例)缩写

LZ楼主

JP极品,极品,贱人

RT,如题

, 网上比较多, 看多了自然就明白了。

可能是一些追星女孩的专属语言吧。为方便起见,还有缩写

IDGAF。我不'我不在乎。全名是IDon&#039我不在乎。用中国的流行语来说,我不'我不在乎。

直到我发现?全称是TodayILearned,意思是某个新闻或者知识点可能别人已经知道了,而你刚刚学会。QFT太棒了?为了真实,引用了全名。。在论坛或者社交网站上,如果你非常赞同某个观点,那就会&quot为真理而引用&quot。

ICYMI以防你错过这个?全名是以防你错过了。如果有重要事件发生,别人怕错过 ,开头就用这个缩写。

## Bae男票/女票

情侣之间的昵称发音为/be/。据考证,有两种可能。一个是贝贝的缩写。一个是别人之前的缩写。

啊。

你想知道为什么会这样吗?

其实缩写的引入有很多原因。

比如有些网站对某些词有限制,不会打出来。

如果你写的是短词,几个字母或单词就可以代表一个长段落或多个单词。

有些人很尴尬。他们不' Idon'我不想直接说那些太敏感的话。

有些人思想不开放,或者观念太落后。他们看到某些话,会说别人猥琐,无耻之类的。呵呵。

等等.于是缩写出现了.

我在网上看到越来越多的名词缩写,我不'我越来越不理解他们了。你怎么看待这些名词缩写?

随着社会的不断发展,人们的步伐'美国的生活变得越来越快,与过去的生活相比,这是一个质的飞跃。如果社会节奏快,必然会出现很多快节奏的东西,比如名词缩略语的出现,这是时代发展的必然产物。我们不妨回忆一下,在过去,人们浪费了太多的时间洗衣服。于是有人发明了洗衣机;因为不可能或者自行车等交通工具太费时,我们发明了高铁、飞机等交通工具,大大缩短了人'的旅行时间来工作或旅行,并以更舒适和更快的方式实现了自己的目标。为什么不呢??所以在这里,越来越多的名词缩写出现在网络上,而且现在很多名词还是挺长的,一个字一个字的写或者打需要一点时间,所以这个时候使用名词缩写会大大节省打字时间。这在字数少的时候可能体现不出它的优势,但是一旦篇幅长了,它的优势就明显了。

但是当然,有些东西有利有弊。名词缩写确实给我们带来了很多方便,但是有时候也给我们带来了一些麻烦。每个名词缩写都遵循一定的规则。你可以很好地理解这些规则,但如果你不't,会比较麻烦。也许你看到这些名词缩写真的不知所措。这时候你需要自己去查或者问别人。在这种情况下,它可能比不缩写时花费的时间更长。所以,名词缩写有利有弊。我们应该合理利用它们,努力使它们的便利性最大化。我和我的朋友说,&quot我们的文化在倒退。"

朋友问我为什么。我说, &quotwmdwhzzdt。"

前几天看到一条微博,是日本杂志封面。这个封面上有两种字体,一种是英文字母,应该是片假名字体,那些英文单词拼的是罗马字发音,也就是日语。,还有片假名,读出来是外来词,那微博说日语扭曲了。

现在看来我们的文化在倒退,比扭曲的语言还糟糕。

都是从缩写开始的。

用首字母缩写比较合理。比如LOL、DNF等游戏的缩写,缩写后依然是同一个名字。没有问题,你们央视也是这么缩写的。

如果省略一部分来缩写,比如Cygames叫cy,没有问题,或者Sidmel&#039s文明 6。那'它叫做文明6,它'保留信息的主要部分是合理的。

如果是为了保护信息不受某些规则的影响,比如你妈's死,在很多地方是屏蔽词,所以只能用nmsl来表达。合理吗?合理。

以上信息会被广泛传播。第一个和第二个缩写基本上只是为了省点篇幅,基本上大家都能看懂。你不太可能知道Cygames没有'我不知道cy是什么意思,而第三个缩写是拼音的缩写。不'我发誓可能需要考虑一下。是的,没有的人'不骂人

在这里,不骂人是一个圈子,一个群体,所以骂人的人也是一个群体。这第三个缩写适用于特定的组,如单词DD。在舰圈,我知道这是一艘驱逐舰。在vtuber粉丝里,我知道这是形容一个人同时关注很多vtuber。当然,vtuber这个词也是缩写。

然后还有'最可笑的是。

缩写的目的本来是在双方都能理解这个缩写的前提下,用来提高沟通效率的。就像我仍然可以'不记得LOL的拼法是什么了,我记得中间有个of。这个缩写是LOL,是为了促进交流,提高交流效率。

现在,许多人甚至缩写一颗星'的名字。这个缩写和肖恩和Xuzhng的缩写一样。路人谁能不'我不知道?不是

这个恶性循环是由粉圈文化发展而来的,不需要再具体解释了。它'另一个很长的故事来解释,比如什么会被全名粉丝搜到,都是脑瘫的智障粉丝引起的。

因为这些智障人士,现在甚至有人用NT作为脑瘫的简称。

前几天和群里的朋友吵了一架。我的观点很明确。如果你说话,你说的是加密通话,也就是说你不打算让别人监听。

缩写很受群体限制。比如FF就是《最终幻想》的缩写。如果不是游戏玩家,可能无法识别这种用法。但是因为这个缩写流传非常广,或者是官方的缩写,所以可以跨群体传播。

但是告诉我为什么你用缩写来代表脑瘫这个词。

前几天我又在群里黑了一个说WZRY的人。

现在的人看一些缩写的微博和句子还是那么费劲。如果未来的人不接触时代背景, ,还想明白?这个时候说很多人经常张着嘴放屁是没有问题的。

It' it'这太过分了。用字母缩写汉字是以拼音的第一个字母为基础的。我缩小了你妈妈,你妈妈死了。它'比这更聪明的是拼音汉字,虽然这两种方法都很弱智。但无论如何,你只剩下一个他妈的首字母了。不知道你妈把26个字母都打出来还能不能叫新华字典,傻逼。

最后,心平气和的补充一句,你跟我说中文的时候,我可以'我不知道你在用什么汉字。它'这是你的问题。你可以'不要说话。我建议你不要'不要说话。它'这也是一段中文对话。你被加密了吗?舒解决了不同地区的口音问题。在这整个加密通话中,它生活在多少年前?

我觉得古人应该不会这么弱智吧。

和英语可以随意缩写,因为它'中文是表意文字。你可以'即使你撕下一笔,也无法表达意思。全字母缩写呢?

如果你辩称加密内容不是给路人看的,那么如果是游戏内容,举个例子,我把缩写HW给了FF14的一个阵营,然后用这个关键词把FF14的微博内容上链,FF玩家也懂,但是FF玩家不懂,微博可以'我不明白,所以让'先不说我们能不能理解缩写,然后再引申。,你给我调用dbq,给我调用yysy,甚至u1s1二次加密,那我真的不'我不明白什么团体's&quot术语&quot交流才是。这不'如果特殊术语被缩写也没关系。毕竟,它不会'如果你能,那也没关系。我不懂这些术语。至于缩写,它不'你是否能理解它们并不重要。,魔怔了一下。

感谢您阅读本文'详细介绍为什么会有这么多缩写。如果你不'如

果你对为什么英语中有这么多缩写还不够了解,并且想了解更多关于为什么有这么 多缩写的信息,你可以在这个网站的主页上搜索你想知道的!